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６. 障がい者施策について 
（１） 障がい者のために力をいれる福祉施策 

◇ 就労支援や福祉サービスが５割超 

問１７ 
 
 

障がいのある人もない人も共に暮らしやすい社会の実現を目指す本市が，今後障が
い者のための福祉施策として力を入れるべきことはどのようなことと考えますか。
（○は３つまで） 

   n＝1,100

１  車椅子や杖など補装具や日常生活用具の給付内容の充実 31.6％

２  ホームヘルプや自立訓練など福祉サービスの充実 53.0％

３  相談支援体制の充実 36.4％

４  障がい者の働く場の確保など就労支援の充実 55.8％

５  交通費助成や医療費助成など助成制度の充実 25.5％

６  補助金，福祉手当給付など金銭的な支援の充実 32.0％

７  その他 4.6％

  （無回答） 4.4％

障がい者のための福祉施策として力を入れるべきことを聞いたところ，「障がい者の働く場

の確保など就労支援の充実」（55.8％）は５割台半ばを超えており，次いで，「ホームヘルプや

自立訓練など福祉サービスの充実」（53.0％）は５割台前半，「相談支援体制の充実」（36.4％）

は３割台半ばを超えている。（図Ⅳ－６－１） 

 

性・年齢別で見ると，「障がい者の働く場の確保など就労支援」は＜女性/40 歳代＞（66.7％），

＜男性/50 歳代＞（66.2％）で６割台半ばを超え，＜女性/30 歳代＞（63.9％），＜男性/40 歳

代＞（63.3％）で６割を超えている。「ホームヘルプや自立訓練など福祉サービスの充実」は

＜女性/40 歳代＞（64.6％），＜女性/50 歳代＞（60.4％），＜女性/30 歳代＞（60.2％）で６割

を超えている。（図Ⅳ－６－２） 

 

家族構成別で見ると，「障がい者の働く場の確保など就労支援」は＜親と未婚の子ども（核

家族）＞（60.2％）で６割を超えている。「ホームヘルプや自立訓練など福祉サービスの充実」

は＜親と未婚の子ども（核家族）＞（56.0％）で５割台半ばを超えている。（図Ⅳ－６－２） 

 

職業別で見ると，「障がい者の働く場の確保など就労支援」は＜事務・技術職＞（64.5％）

でほぼ６割台半ばとなっている。「ホームヘルプや自立訓練など福祉サービスの充実」は＜事

務・技術職＞（62.4％）で６割を超えている。（図Ⅳ－６－３） 
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＜図Ⅳ－６－１＞全体 
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 無回答 

 



 

 － 71 －

＜図Ⅳ－６－２＞性・年齢別/家族構成別 
 

    n  

 全 体 （ 1,100 ） 

【 性 ・ 年 齢 別 】   

男 性 （ 計 ） （ 496 ） 

 20 歳 代 （ 42 ） 

 30 歳 代 （ 86 ） 

 40 歳 代 （ 90 ） 

 50 歳 代 （ 80 ） 

 60 歳 代 （ 117 ） 

 70 歳 以 上 （ 81 ） 

女 性 （ 計 ） （ 601 ） 

 20 歳 代 （ 62 ） 

 30 歳 代 （ 108 ） 

 40 歳 代 （ 96 ） 

 50 歳 代 （ 101 ） 

 60 歳 代 （ 136 ） 

 70 歳 以 上 （ 97 ） 

【 家 族 構 成 別 】   

 
一 人 暮 ら し
（ 単 身 世 帯 ）

（ 94 ） 

 
夫 婦 の み
（ 1 世 代 世 帯 ）

（ 291 ） 

 
親と未婚の子ども
（ 核 家 族 ）

（ 432 ） 

 
親 と 子 ど も 夫 婦
（ 2 世 代 世 帯 ） （ 98 ） 

 
親と子ども夫婦と孫
（ 3 世 代 世 帯 ） （ 114 ） 

 そ の 他 （ 64 ） 
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ホームヘルプや自立訓練など福
祉サービスの充実

    n  

 全 体 （ 1,100 ） 

【 性 ・ 年 齢 別 】   

男 性 （ 計 ） （ 496 ） 

 20 歳 代 （ 42 ） 

 30 歳 代 （ 86 ） 

 40 歳 代 （ 90 ） 

 50 歳 代 （ 80 ） 

 60 歳 代 （ 117 ） 

 70 歳 以 上 （ 81 ） 

女 性 （ 計 ） （ 601 ） 

 20 歳 代 （ 62 ） 

 30 歳 代 （ 108 ） 

 40 歳 代 （ 96 ） 

 50 歳 代 （ 101 ） 

 60 歳 代 （ 136 ） 

 70 歳 以 上 （ 97 ） 

【 家 族 構 成 別 】   

 
一 人 暮 ら し
（ 単 身 世 帯 ） （ 94 ） 

 
夫 婦 の み
（ 1 世 代 世 帯 ） （ 291 ） 

 
親と未婚の子ども
（ 核 家 族 ）

（ 432 ） 

 
親 と 子 ど も 夫 婦
（ 2 世 代 世 帯 ） （ 98 ） 

 
親と子ども夫婦と孫
（ 3 世 代 世 帯 ） （ 114 ） 

 そ の 他 （ 64 ） 
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＜図Ⅳ－６－３＞職業別 
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    n 

  全 体 （ 1,100  ） 

【 職 業 別 】    

  専 門 職 （ 27  ） 

  管 理 職 （ 46  ） 

  事 務 ・ 技 術 職 （ 197  ） 

  販売・生産・労務職 （ 126  ） 

  農林水産業従事者 （ 16  ） 

  
自営業・サービス
業 従 事 者 

（ 98  ） 

  
家事に専念してい
る 主 婦 （ 211  ） 

  パ ー ト 従 事 者 （ 113  ） 

  学 生 （ 11  ） 

  無 職 （ 215  ） 

  そ の 他 （ 30  ） 
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    n 

  全 体 （ 1,100  ） 

【 職 業 別 】    

  専 門 職 （ 27  ） 

  管 理 職 （ 46  ） 

  事 務 ・ 技 術 職 （ 197  ） 

  販売・生産・労務職 （ 126  ） 

  農林水産業従事者 （ 16  ） 

  
自営業・サービス
業 従 事 者 

（ 98  ） 

  
家事に専念してい
る 主 婦 （ 211  ） 

  パ ー ト 従 事 者 （ 113  ） 

  学 生 （ 11  ） 

  無 職 （ 215  ） 

  そ の 他 （ 30  ） 

 


